

Godišnji izvještaj o provedbi programskog ugovora ak. godina 2020./2021.

OPĆI PODACI

Naziv visokog učilišta: Međimursko veleučilište u Čakovcu

Adresa: Bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec

Odgovorna osoba (čelnik visokog učilišta): doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.

Kontakt osoba (za dodatna pojašnjenja): doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.

Kontakt e-mail (za dodatne pojašnjenja): igor.klopotan@mcv.hr

Kontakt telefon (za dodatna pojašnjenja): 040/396-989

KRATKI OPIS PROVEDBE PROGRAMSKOG UGOVORA NA VISOKOM UČILIŠTU

Međimursko veleučilište u Čakovcu nastavilo je provedbu projekta Centar održivog razvoja. Tijekom prošle godine cijeli centar je opremljen s planiranom opremom. Nakon završetka opremanja održana je završna konferencija ovog projekta. Provedbom projekta značajno će se povećati broj radova koji će nastavnici objaviti samostalno ili u suradnji s drugim istraživačima. U sklopu projekta osigurano je 10.828.867,07 kuna dok je Veleučilište dodatno izdvojilo vlastita i namjenska sredstva u iznosu od oko 921.412,00 kuna.

Paralelno s tim projektom, u prošloj godini projekt „Living Castles“ ušao je u završnu fazu provedbe. Završene su sve projektne aktivnosti te je održana završna konferencija ovog projekta na kojoj su bili nazočni svi partneri projekta.

S ciljem internacionalizacije visokog obrazovanja Veleučilište je provodilo projekte KA107 i KA 103. Mobilnosti vezano uz Projekt KA107 s Izraelom u akademskoj godini 2020./2021. nisu bile realizirane zbog situacije s COVID 19, a projekt je produžen i otvoren do kraja ožujka 2021. Odobren je novi KA107 projekt 2020 s Ukrajinom i Egiptom. U okviru projekta KA103 ostvarena je studentska mobilnost, 1 dolazna virtualna mobilnost i 8 odlaznih studentskih mobilnosti, od kojih 6 za studij, a 2 za praksu, od koji jedna realizirana virtualno. Realizirana je mobilnost nastavnika i to 5 dolaznih mobilnosti. Odlaznih mobilnosti nije bilo. Sklopljeno je 5 bilateralnih ugovora u okviru projekta KA103.

S ciljem internacionalizacije Veleučilišta u sklopu novoobnovljenog Studentskog doma Čakovec Veleučilište je osiguralo 2 smještajna mjesta za potrebe dolaznih studenata u sklopu projekta Erasmus

+ program. U akademskoj godini 2020./2021. nije bilo dolaznih studenata koji su koristili smještajne kapacitete studentskog doma zbog epidemiološke situacije.

U Studentskom domu Čakovec Pravilnikom o ostvarivanju i korištenju prava na smještaj u Studentskom domu Čakovec od ukupnog smještajnog kapaciteta od 39 ležaja minimalno 23 ležaja osigurano je za osobe u nepovoljnom položaju od čega 6 kreveta biti namijenjena osobama s invaliditetom. Studenti u nepovoljnom položaju su studenti s invaliditetom ili studenti s niskim socio-ekonomskim statusom. U akademskoj godini 2020./2021. bilo je smješteno 16 studenata s niskim socio-ekonomskim statusom i 2 student s invaliditetom.

Veleučilište je temeljem javnog natječaja raspisalo 10 stipendija na temelju izvrsnosti, 2 stipendije na temelju invaliditeta i 2 temeljem socio-ekonomskog statusa. Radilo se o bespovratnim stipendijama za studente Međimorskog veleučilišta u Čakovcu. Pravo na stipendije temeljem kriterija izvrsnosti ostvarila su 3 studenta u iznosu od 1.000,00 kuna mjesečno.

Veleučilište sufinanciranjem doktorskih studija i izdvajanjem novčanih sredstava za stručno usavršavanje zaposlenika pozitivno utječe na izvrsnost rada zaposlenika u visokom obrazovanju.

Veleučilište je s ciljem povećanja izvrsnosti znanstvenog rada održalo 7. međunarodnu konferenciju ITEM „Inovacije, tehnologija, obrazovanje i upravljanje“ u suradnji s International Scientific Conference Economic and Social Development na kojoj je sudjelovalo 45 stranih i 59 domaćih autora s ukupno 43 rada.

Veleučilište je s ciljem povećanja izvrsnosti znanstvenog i stručnog rada izdalo dva Zbornika radova s ukupno 31 objavljenih radova i časopis Croatian Regional Development Journal s 3 objavljena rada.

Uključivanjem kao partnerska organizaciju u provedbu projekta „Provedba HKO u stručnim studijima računarstva“ s ciljem unapređenja i razvoja 10 studijskih programa u području stručnih studija računarstva prema smjericama HKO, kroz razvoj 5 standarda zanimanja i 7 standarda kvalifikacija, te unaprjeđenje postupaka osiguranja kvalitete i unaprjeđenje nastavne djelatnosti na tim studijima. Provedbom projekta doprinijeti će se unaprjeđenju kvalitete visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj i uskladiti ga s potrebama tržišta rada. Veleučilište je u akademskoj godini 2020./2021. sudjelovalo u izradi 5 standarda zanimanja u području računarstva.

Tijekom ak. godine veleučilište je uložilo znatne napore u prijavu novih projekata. Zajedno s vanjskim partnerima izrađeno je nekoliko projektnih prijava iz STEM području čiji rezultati se još uvijek čekaju da budu objavljeni. U sklopu projekta ITEO – Popularizacija STEM-a u Međimurju, veleučilište je uključeno u izradu obrazovnog sadržaja, a čija vrijednost projekta iznosi 2.405.511,00 HRK.

Nakon završetka opremanja Centra održivog razvoja, pokrenuta je intenzivna suradnja s Gospodarskim vijećem i gospodarstvenicima u cilju aktivnog uključivanja laboratorija za potrebe gospodarstva. Dogovorena je suradnja u prijavi novih projekata, posebno u području zaštite okoliša.

Financiranje nastavne djelatnosti

Temeljno financiranje nastavne djelatnosti

	Broj studenata temeljem kojih je ostvareno pravo na subvenciju (x)	Iznos subvencije za studenta (y)	Ukupno dobiven iznos po kategoriji (x*y)
Studenti koji su prvi puta upisali 1. godinu - DH	81	3700	299700
Studenti koji su prvi puta upisali 1. godinu -STEM	30	5100	153000
Studenti koji su prvi puta upisali 1. godinu -UMJETNIČKO	0	0	0
Studenti viših godina - DH	62	3700	229400
Studenti viših godina - STEM	45	5100	229500
Studenti viših godina - UMJETNIČKO	0	0	0
UKUPNO	218		911600

Financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima

Broj završenih redovitih studenata u akademskoj godini 2019./2020. (z)	Broj upisanih redovitih studenata u akademskoj godini (u)	Omjer z/n
90	120 (prvi upis prvi put i prijelaznici na prvu godinu)	0,75

Iznos dobiven za financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima: 33.088,24 HRK

Aktivnosti

Aktivnost	Kratki opis aktivnosti	Okvorno uloženo financiranje (iz sredstava programskog ugovora)	Mjerljivi ishod
Izdvajanja za plaće zaposlenih nastavnika na vlastita i namjenska sredstva	Održavanje nastave i ostalih nastavnih aktivnosti nastavnika zaposlenih na vlastita i namjenska sredstva	355.582,29	Zaposlena 2 nastavnika na vlastita sredstva koji izvođe nastavu na preddiplomskim i diplomskim stručnim studijima
Angažiranje vanjskih suradnika u svrhu izvođenja nastave na preddiplomskim i specijalističkom diplomskom studiju	Ugovori o djelu za vanjske suradnike za potrebe održavanja nastave na preddiplomskim i specijalističkom diplomskom studiju iz područja svojeg djelovanja	561.289,14	Angažirano 51 vanjskih suradnika na preddiplomskim stručnim i diplomskom stručnom studiju
Osigurana novčana sredstva za stručno usavršavanje nastavnika	Internim aktom Veleučilišta omogućeno je korištenje novčanih sredstava u iznosu od 4.000,00 kuna po stalno zaposlenom nastavniku u akademskoj godini. Nastavnici su objavljivali radove i sudjelovali u konferencijama sa svrhom stjecanja uvjeta za napredovanje u viša nastavna zvanja	38.365,09	Nastavnici su sudjelovali na 13 međunarodna stručna i znanstvena skupa, konferencije i kongresa te objavili ukupno 46 stručnih i znanstvenih radova.
Sufinanciranje doktorskih studija stalno zaposlenih nastavnika	Veleučilište je internim aktom propisalo sufinanciranje doktorskih studija nastavnika u skladu s financijskim sredstvima.	0,00	Sufinanciran doktorski studij za 2 stalno zaposlena nastavnika, nastali troškovi realizirani u prethodnoj akademskoj godini

Nabavka stručne literature	Nabava knjiga i stručne literature za potrebe izvođenja nastave i stjecanja novih znanja nastavnika	74.444,16	Nabavljeno 304 knjiga, pretplata na 4 stručna časopisa
Sklopljeni ugovori o suradnji s gospodarskim subjektima	Sklopljeno 6. novih ugovora o suradnji s gospodarskim subjektima	0,00	Povećan broj ugovora o suradnji s gospodarskim subjektima
Izdavačka djelatnost	Objavljena 2 Zbornika radova Međimurskog veleučilišta u Čakovcu i časopis Croatian Regional Development Journal u kojima svoje stručne radove objavljuju domaći i strani autori	13.500,00	Objavljena 2 Zbornika radova Međimurskog veleučilišta u Čakovcu i časopis Croatian Regional Development Journal
Gosti predavači	Angažiranje gostiju predavača radi neposrednog transfera znanja stručnjaka iz prakse studentima i nastavnicima	488,00	Angažirano 10 gostiju predavača
Zakup sportske dvorane	Za održavanje nastave iz kolegija Tjelesna i zdravstvena kultura	4.320,00	Sklopljen ugovor o zakupu sportske dvorane za potrebe TZK
Licence	Sustav za provjeru autentičnosti završnih radova studenata Plagscan, Računalni program SolidWorks P-oduženje licence za izradu rasporeda,	37.738,79	Provjera autentičnosti završnih radova, program za izobrazbu studenata tehničke ruke polja strojarstva, statistički alat PS

	Statistički alat PS IMAGO PRO, Licenca za objavu znanstvenih radova u časopisu The Journal Owner		MAGO PRO, licenca za objavu znanstvenom časopisu	radova u
Oprema	Nabava uređaja za mjerenje kvalitete zraka i okoliša LIBELIUM	53.410,00	Uređaj za potrebe nastave na stručnom studiju Računarstva	
Održana 7. međunarodna konferencija ITEM „Inovacije, tehnologija, obrazovanje i upravljanje“	Veleučilište je u suradnji s International Conference on Economic and Social Development održalo 7. međunarodnu konferenciju “ITEM Inovacije, tehnologija, obrazovanje i upravljanje”	37.250,00	Održana 7. međunarodna konferencija ITEM, 29 i 30 travnja 2021.	
Redovito tekuće i investicijsko ulaganje u zgrade koje koristi Veleučilište	Ulaganje u prostorne uvjete za održavanje nastave s ciljem podizanja studentskog standarda	7.530,24	Održavanje opreme za bolju kvalitetu izvođenja nastave	
Putni troškovi studenata	Sufinanciranje troškova studenata za odlaske na sjednice Vijeća studenata	2.286,00	Putni troškovi i troškovi smještaja predstavnika studenata	

Financiranje specifičnog profila institucije

Specifični cilj	Način ostvarenja	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost u ak.g. 2017./2018.	Ciljana vrijednost u ak.g. 2018./2019.	Ciljana vrijednost u ak.g. 2019./2020.	Ciljana vrijednost u ak.g. 2020./2021.	Ciljana vrijednost u ak.g. 2021./2022.
Udio dolaznih inozemnih profesora/znans tvenika (FTE) (dolazna mobilnost znanstvenika)	Novi bilateralni sporazumi, odobreni Erasmus+ projekti, istraživački projekti, kontinuirane promotivne aktivnosti sa slanjem informacija o Međimurskom veleučilištu u Čakovcu, organizacija međunarodnog dana i međunarodnog tjedna s organiziranim aktivnostima za nastavnike, informiranje i uključivanje potencijalnih nastavnika koji bi zajedno sa stručnjacima s Veleučilišta provodili zajednička istraživanja i pisali radove u Centru održivog razvoja (laboratorijima „Biokemija okoliša“, „Održiva gradnja“,	Broj dolaznih profesora	Profesor	4	4	5	5	6

	<p>„Primijenjena automatika“ i „Proširena stvarnost“ od početka 2020.)</p>							
<p>Udio dolaznih međunarodnih studenata (dolazna mobilnost studenata)</p>	<p>Novi bilateralni sporazumi, odobreni Erasmus+ projekti, kontinuirane promotivne aktivnosti sa slanjem informacija o Međimurskom veleučilištu u Čakovcu, izrada nastavnih materijala na engleskom jeziku iz područja menadžmenta, računarstva, održive gradnje, ekoinženjstva i termotehničkog strojarstva, izrada online nastavnih materijala na engleskom jeziku koji će se postaviti na platformu Loomen, organiziranje dodatne nastave na hrvatskom jeziku za dolazne studente, organizacija međunarodnog dana i međunarodnog tjedna s organiziranim aktivnostima za studente, informiranje i uključivanje potencijalnih studenata za obavljanje prakse u Centru</p>	<p>Broj dolaznih studenata</p>	<p>Student</p>	<p>2</p>	<p>4</p>	<p>5</p>	<p>5</p>	<p>6</p>

FINANCIRANJE SPECIFIČNOG PROFILA INSTITUCIJE

Specifični cilj	Pokazatelj rezultata	Jedinica	Polazna vrijednost u ak.g. 2017./2018.	Ciljana vrijednost u ak.g. 2020./2021.	Ostvarena vrijednost u ak.g. 2020./2021.
Udio dolaznih inozemnih profesora/znanstvenika (FTE) (dolazna mobilnost znanstvenika)	Broj dolaznih profesora	Profesor	4	5	5
Udio dolaznih međunarodnih studenata (dolazna mobilnost studenata)	Broj dolaznih studenata	Student	2	5	1
Povećanje udjela diplomiranih studenata koji su prva generacija u obitelji u visokom obrazovanju u ukupnom broju diplomiranih.	Udio diplomiranih (izražen u postocima) studenata koji su prva generacija u obitelji u visokom obrazovanju u ukupnom broju diplomiranih na temelju analize podataka iz ISVU sustava	%	75%	78%	75%

Vezano za ispunjenje cilja Povećanje udjela diplomiranih studenata koji su prva generacija u obitelji u visokom obrazovanju u ukupnom broju diplomiranih ukupnog broja završenih studenata (80 studenata) 60 studenata je prva generacija u obitelji u visokom obrazovanju.

Vežano za ispunjenje postavljene cilja Udio dolaznih međunarodnih studenata uslijed epidemije COVID19 planirane dolazne mobilnosti studenata nisu realizirane.

Dolazna mobilnost nastavnog osoblja realizirana je - 5 dolazaka u okviru Erasmus+ dolaznih mobilnosti.

Aktivnost	Kratki opis aktivnosti	Okvimo uloženo financiranje (iz sredstava programskog ugovora)	Mjerljivi ishod
Potpisani bilateralni sporazumi u sklopu programa Erasmus +	Potpisivanjem bilateralnih sporazuma omogućava se veća dolazna i odlazna mobilnost studenata	0,00 kn	Potpisano 5 bilateralnih sporazuma u sklopu programa Erasmus + (KA103)
Imenovani tutori i osoba za pomoć studentima s teškoćama	Internim aktom Veleučilišta imenovani su tutori na svakoj godini na svakom od studijskih programa i osoba za pomoć studentima s teškoćama sa svrhom detektiranja i rješavanja problema studenata	495,60 kn	Studentima je omogućeno rješavanje svojim problemima vezanih uz studiranje, ispomoć demonstratora u pripremi studenata za odlazak na ispite
Osiguran smještaj za dolazne studente u Studentskom domu Čakovec	Osiguran smještajni kapacitet za dolazne studente u Studentskom domu Čakovec koji su studenti koristili za cijelo vrijeme studiranja na Veleučilištu	0,00 kn	Smješteno 0 dolaznih studenata u Studentskom domu Čakovec

<p>Osiguran smještajni kapacitet za osobe u nepovoljnom položaju</p>	<p>Pravilnikom o ostvarivanju i korištenju prava na smještaj u Studentskom domu Čakovec od ukupnog smještajnog kapaciteta od 39 ležaja minimalno 23 ležaja osigurano je za osobe u nepovoljnom položaju od čega 6 kreveta biti namijenjena osobama s invaliditetom. Studenti u nepovoljnom položaju su studenti s invaliditetom ili studenti s niskim socio ekonomskim statusom</p>	<p>0,00 kn</p>	<p>Smješteno 16 osoba s niskim socio-ekonomskim statusom i 2 osoba s invaliditetom</p>
<p>Dodjela bespovratnih stipendija za studente Međimurskog veleučilišta u Čakovcu</p>	<p>Temeljem javnog natječaja Veleučilište je raspisalo 10 stipendija na temelju izvrsnosti, 2 stipendije na temelju invaliditeta i 2 temeljem socio-ekonomskog statusa. Radi se o bespovratnim stipendijama za studente Međimurskog veleučilišta u Čakovcu</p>	<p>30.000,00 kn</p>	<p>3 studenta primilo stipendije temeljem kriterija izvrsnosti u iznosu od 1.000,00 kuna mjesečno kroz 10 mjeseci</p>
<p>Imenovan buddy student</p>	<p>Imenovan buddy student radi prevladavanja prepreka prilikom prilagodbe dolaznih studenata i organizacija dodatnih aktivnosti za dolazne studente</p>	<p>0,00 kn</p>	<p>Imenovan buddy student koji pomaže dolaznim studentima na razmjeni U ak. god. 2020./2021. nije bilo troškova</p>
<p>Osnivanje ESN studentske udruge</p>	<p>Osnovana Erasmus Student Network udruga studenata za pomoć dolaznim Erasmus studentima u njihovoj prilagodbi tijekom studija na našoj ustanovi, kao i organizacija aktivnosti za dolazne studente</p>	<p>1.635,00 kn</p>	<p>Osnovana ESN studentska udruga pri Veleučilištu</p>

<p>Održavanje terenskih nastava i angažiranje gostiju predavača</p>	<p>Organizacija terenske nastave radi stjecanja dodatnih znanja studenata na primjerima dobre prakse neposredno na radilištima gospodarstvenika. Angažiranje gostiju predavača kao stručnjaka iz svojeg područja radi transfera praktičnih znanja studentima</p>	<p>488,00 kn</p>	<p>Održane terenske nastave i gostujuća predavanja.</p>
<p>Promotivne aktivnosti na Veleučilištu vezano uz mogućnost studiranja i smještaja u Studentskom domu Čakovec</p>	<p>Većenje društvenih mreža kroz objavu informacija o Veleučilištu i Studentskom domu Čakovec, razgovori i mišljenja sadašnjih i bivših studenata, razgovori i mišljenja dolaznih i odlaznih studenata</p>	<p>66.080,23 kn</p>	<p>Povećana prepoznatljivost Veleučilišta među domaćim i stranim zainteresiranim osobama, povećana informiranost zainteresiranih osoba o Veleučilištu i studentskom standardu</p>
<p>Održan Erasmus + tjedan</p>	<p>U sklopu Erasmus + tjedna ostvarene su mobilnosti (ne) nastavnog osoblja tijekom posjeta Veleučilištu, kao i virtualna mobilnost. Tijekom Erasmus+ tjedna realizirane su mnoge aktivnosti u cilju jačanja suradnje među visokoškolskim ustanovama u okviru KA103 partnerstva arenih mobilnosti dok su dolazni inozemni studenti predstavili svoja visoke učilišta i iskustva iz ostvarenih mobilnosti</p>	<p>5.963,58 kn</p>	<p>Povećana prepoznatljivost programa Erasmus + i povećanje interesa za mobilnost studenata i (ne) nastavnog osoblja Veleučilišta</p>

SAŽETAK

Ukupno dodijeljena sredstva: 1.673.388,12 kuna

Ključne aktivnosti koje doprinose ostvarenju cilja programskog financiranja: provedba EU projekata, odlazna i dolazna mobilnost u sklopu Erasmus + programa, revizija postojećih studijskih programa i izrada novih studijskih programa u skladu s budućim potrebama tržišta rada, poticanje izvrsnosti zaposlenika kroz financiranje doktorskih studija i stručnog usavršavanja.

Planovi u idućem razdoblju: Provedba postojećih EU projekata, povećana odlazna i dolazna mobilnost kroz povećanje broja projekata u sklopu Erasmus + programa i sklapanje novih bilateralnih sporazuma s inozemnim institucijama, izrada novih i usklađivanje postojećih studijskih programa, povećanje izdvajanja za doktorske studije zaposlenika i stručnog usavršavanje i zapošljavanje novih nastavnika na postojećim i novim studijskim programima.

Poteškoće i preporuke: Nedovoljan broj nastavnog i nenastavnog osoblja. U akademskoj godini 2020./2021. bila je potrebna osobito velika prilagodba poslovanja stanju s korona virusom i problemima održavanje nastave.

Čakovec, 25. veljače 2022.

Dekan:

doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.

